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Piraten Fraktion

Piraten Fraktion; Postfach 101010; 42510 Velbert im Rat der Stadt Velbert
An den Vorsitzenden des Postfach 101010
Bezirksausschusses Neviges Oststr.27

Herrn Rainer Hubinger 42551 Velbert

Thomasstr. 1
42551 Velbert
Datum: 15.01.2018

Anfrage zur ndchsten Sitzung des Bezirksausschusses Neviges

Sehr geehrter Herr Hiibinger,

in der Sitzung des Bezirksausschusses Neviges, die am 12.09.2017 stattfand hat, hat der
Bezirksausschuss einstimmig die Entnahme von neun Badumen auf einem Grundstiick an der
BernsaustraBBe beschlossen (Vorlage 233/2017). Dabei wurde in der Vorlage der Anschein
erweckt, dass es sich bei dem betroffenen Grundstiick um ein Grundstlick der TBV handelt,
da in der Vorlage folgendes niedergeschrieben steht: “Entnahme von Baumen auf
Grundstlticken der TBV A6R*“. Nun mussten wir aus der Zeitung “WZ* erfahren, dass es sich
bei diesem Grundstlick um Privatbesitz handelt und nicht nur das, es wurden sogar mehr
Béaume gefallt als beschlossen. Unter anderem auf einem weiteren benachbarten privaten
Grundstlick. Deswegen bitten wir um die Beantwortung folgender Fragen

1. Wir bitten um eine Stellungnahme der TBV bzw. der Verwaltung zu diesem Vorfall.
2. Handelt es sich bei dem Grundstlick an der BernsaustraBe um eines der TBV oder eines

privaten Eigentimers? Wenn nein, wurde das Einverstandnis des/der Eigentimer/s fir die
Baumentnahmen eingeholt?

3. Gibt es weitere Grundstlicke, die eigentlich Privatbesitz sind aber ebenfalls von der
Verwaltung als Eigentum der Stadt Velbert oder der TBV deklariert wurden? Wenn ja,
welche?

4. Werden Baume innerhalb des Stadtgebietes vor der Baumentnahme markiert, wie es in
der Forstwirtschaft und anderen Stadten dblich ist?

5. Von der Verwaltung wurde behauptet, dass die 9 Birken von Pilz befallen seien, um



welchen Pilz soll es sich dabei gehandelt haben?

6. Aus welchen Grund wurden die anderen Baume gefallt?

7. Wie sieht das Verfahren aus, bei dem entschieden wird, ob ein Baum gefallt werden muss
oder nicht?

Mit freundlichen GrliBen

Der Fraktionsvorsitzende der Piratenpartei in Velbert
Martin Schwarz

Quellen:

http://www.wz.de/lokales/kreis-mettmann/nachrichten-aus-velbert-neviges-und-
wulfrath/stadt-faellt-baeume-aus-privatbesitz-1.2589921



